

Послы российского образования и науки на встрече в Москве

Политехнический университет принял участие во встрече членов Совета Консорциума образовательных и научных организаций по реализации программы «Послы российского образования и науки». Мероприятие, организованное под эгидой Министерства науки и высшего образования РФ, прошло в Российском университете дружбы народов имени Патриса Лумумбы и объединило представителей различных министерств, ведомств и вузов.



Политехнический университет представили проректор по международной деятельности Дмитрий Арсеньев, помощник проректора Павел Неделько, а также послы российского образования СПбПУ Ал-Джунди Ваддах Мухаммад (Сирийская Арабская Республика) и генеральный почётный консул России в городе Агадир (Марокко) Абид Абдельлатиф.

Участники обсудили вопросы, связанные с продвижением российского образования и науки на международной арене. Представители Министерства иностранных дел, Россотрудничества, Министерства просвещения Российской Федерации и других структур выступили с докладами о своей работе и возможностях участия послов российского образования и науки

в различных проектах и инициативах.



Особое внимание обратили на необходимость систематизации информации послов о мероприятиях, проводимых в России и за её пределами. РУДН взял на себя задачу организовать регулярную отправку сведений, чтобы обеспечить участие послов в соответствующих событиях.

Ал-Джунди Ваддах Мухаммад в докладе озвучил предложения по улучшению взаимодействия между послами и конкретизировал меры по продвижению российского образования и науки за рубежом. Он предложил создать серию фильмов об истории образования в СССР и Российской Федерации, а также рассказать об известных иностранных выпускниках отечественных университетов. Кроме этого, он рекомендовал сделать сайт послов. Господин Ал-Джунди подчеркнул важность открытия центров русского языка за границей, необходимость взаимодействия с бизнесом и культурного диалога между странами.

Участники встречи продолжат подобные мероприятия для обсуждения планов и инициатив, связанных с продвижением российского образования и науки на международном уровне. Это позволит послам более активно участвовать в реализации различных проектов и укреплять позиции России за рубежом.

Послы российского образования — это ключевые проводники знаний и интересов России. Системная работа, которую мы ведём, позволит не только расширить присутствие российских образовательных проектов, но и укрепить долгосрочное сотрудничество с зарубежными странами, — отметил проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев.

Дата публикации: 2025.04.04

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)